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1. ÚVODNÍ  SLOVO 
 

Vážení klienti, partneři, kolegové a přátelé Centra sociálně zdravotních 
služeb, 

rok 2025 byl pro naši organizaci obdobím intenzivní práce, nových výzev  
i významných posunů. Každodenní činnost Centra sociálně zdravotních služeb 
Praha 6 – Řepy zůstává pevně ukotvena v tom nejdůležitějším – v podpoře lidí, 
kteří naši pomoc potřebují. 

Uplynulý rok jsme věnovali nejen stabilizaci a rozvoji stávajících služeb,  
ale také přípravě a zahájení provozu Domu s pečovatelskou službou, který 
představuje důležitý krok v posilování dostupnosti sociálních služeb v naší 
městské části. Jsem přesvědčena, že tímto projektem vytváříme bezpečné  
a důstojné zázemí pro seniory a osoby se sníženou soběstačností a zároveň 
posilujeme komunitní charakter péče. 

Velmi si vážím práce všech zaměstnanců – sociálních pracovníků, 
pečovatelek, zdravotních sester, administrativních pracovníků i technického 
personálu. Jejich odbornost, empatie a každodenní nasazení jsou základem 
kvality našich služeb. 

Děkuji rovněž zřizovateli, partnerům a spolupracujícím organizacím  
za podporu, důvěru a konstruktivní spolupráci. Sociální a zdravotní služby mohou 
fungovat kvalitně pouze tehdy, pokud jsou výsledkem společného úsilí. 

Výroční zpráva, kterou držíte v rukou, přináší přehled naší činnosti, 
výsledků i hospodaření za uplynulý rok. Zároveň je svědectvím o tom,  
že smysluplná a profesionální pomoc má v naší městské části pevné místo. 

Děkuji všem, kteří nám důvěřují. 
 
      Mgr. Monika Čermáková, ředitelka CSZS 
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2. VZNIK,  CHARAKTERISTIKA  A  POSLÁNÍ ORGANIZACE      
 

Centrum sociálně zdravotních služeb bylo založeno 1. 1. 1998 jako 
samostatná příspěvková organizace zastupitelstvem městské části Praha - Řepy  
usnesením č. 3/32  ze dne 17. 11. 1997 podle § 8 odst. 2 písmeno c zákona  
č. 90/1993 Sb., O hlavním městě Praze a podle § 31 zákona č. 576/90 Sb.,  
O pravidlech hospodaření s rozpočtovými prostředky České republiky a obcí 
v České republice.  

Centrum sociálně zdravotních služeb bylo zřízeno k zabezpečení péče 
v oblasti sociální a zdravotní pro obyvatele městské části Praha - Řepy a dle 
dohody pro jiné. Ve své hlavní činnosti se zaměřuje na poskytování sociálních 
služeb dle zákona č. 108/2006 Sb. a služeb navazujících, a je registrovaným 
poskytovatelem zdravotních služeb, dále vykonává doplňkovou činnost ve 
smyslu zákona č. 250/ 2000 Sb., O rozpočtových pravidlech územních rozpočtů 
v platném znění. 

 

3. DŮM S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU 
 

V uplynulém roce byl výrazným tématem nově budovaný  
Dům s pečovatelskou službou. Od září 2025 se z „pouhé“ budovy stala realita  
a naděje na lepší budoucnost nejen pro nás, zaměstnance CSZS, ale i pro mnohé 
obyvatele Řep a širokého okolí. 

K 31. 12. 2025 nám prošlo rukama celkem 93 žádostí o přidělení ubytovací 
jednotky v DPS. Zaevidovali jsme celkem 82 žádostí od žadatelů z MČ Prahy 17  
a 11 jsme přijali z Magistrátu hl. m. Prahy. Po základním zpracování jsme všechny 
žadatele zkontaktovali. 

Součástí přijetí žadatelů do DPS byly také osobní pohovory a sociální 
šetření. Tyto kroky pomohly komplexně zhodnotit sociální a zdravotní situaci 
žadatelů a ověřit, zda je DPS vhodným zařízením právě pro jejich potřeby. 

Žadatelům byly také nabídnuty podrobné konzultace, což zájemci hojně 
využívali.  
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  V následujícím roce nejen nás, zaměstnance CSZS, ale i žadatele bude 
čekat stěhování. Jelikož si uvědomujeme, jak zásadní krok to pro mnohé žadatele 
představuje, budeme dbát na bezpečnou adaptaci, návaznost pečovatelské 
služby, ale také dostupnost pomoci.  

Současně plánujeme pokračovat v příjmu žádostí, vyhodnocovat nastavený 
proces a dále rozvíjet spolupráci s návaznými sociálními a zdravotními službami 
tak, aby Dům s pečovatelskou službou plnil svou roli dostupného a kvalitního 
bydlení nejen pro občany MČ Prahy 17. 

 

4. POSKYTOVANÉ  SLUŽBY  V  RÁMCI  HLAVNÍ         
ČINNOSTI 

 
 
 

 

 

 

4.1.   Sociální úsek  
 

Sociální služby jsou poskytovány dle zákona č. 108/2006 Sb.,  
O sociálních službách, vyhlášky č. 505/2006 Sb. a principy standardů kvality 
sociálních služeb. Sociální služby jsou službami zajišťujícími pomoc a podporu 
lidem, kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci, a jsou poskytovány za účelem 
sociálního začlenění nebo jako prevence sociálního vyloučení. 
 

4.1.1.   Pečovatelská služba 
 

Posláním pečovatelské služby je poskytování sociální terénní služby 
osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, zdravotního postižení 
nebo chronického onemocnění, a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje 
pomoc jiné osoby. Pečovatelská služba je poskytována v jejich domácím, 
přirozeném prostředí. Pomoc a podpora vychází z individuálních potřeb těchto 
osob, směřuje k posílení či udržení jejich stávajících schopností a dovedností tak, 
aby mohly co nejdéle setrvat ve svém domácím prostředí. 

Základní činnosti pečovatelské služby zahrnují zejména dovoz obědů, 
přípravu a podání jídla, pomoc s osobní hygienou, běžný úklid, nákupy  
a pochůzky, praní a žehlení prádla, doprovody k lékaři.  

Pečovatelská služba je poskytována v době od 7,00 do 19,00 hodin,  
včetně víkendů a svátků.  

V roce 2025 službu využilo celkem 274 klientů, jejichž průměrný věk byl  
79,2 let. Celkem bylo klientům pečovatelské služby v roce 2025 poskytnuto  
více než 12 000 hodin přímé péče. 
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4.1.2.   Etopedická poradna 
 

Etopedická poradna zahájila svou činnost v lednu 2025. Zpočátku jsme 
vytvářeli dokumenty k dané službě, navazovali jsme spolupráci se školami, lékaři  
a sociálním odborem. Prvního klienta jsme přivítali koncem února.  

Hlavním posláním a cílem poradny je poskytování odborné podpory dětem 
a dospívajícím s poruchami chování a emočními obtížemi, jejich rodinám  
a školám. To vše za účelem prevence, nápravy a zmírnění problémového chování 
a podpory zdravého psychosociálního vývoje. 

Služba je klientům poskytována každé pondělí od 10 do 18 hodin a každý 
čtvrtek od 8 do 16 hodin formou osobních nebo telefonických konzultací.  
Dále každý pátek od 8 do 16 hodin formou telefonických konzultací. Klientům 
jsou veškeré služby poskytovány zcela bezplatně.  

Do konce sledovaného období bylo do péče poradny přijato 25 klientů, 
kteří služeb využívají opakovaně. Opakovaný návrat klientů potvrzuje potřebnost 
poradny a důvěru v poskytování služby. Činnost poradny přispívá ke zlepšení 
spolupráce mezi rodinou a školou, dále k včasné intervenci při řešení 
problémového chování a k prevenci jeho dalšího rozvoje. 

Cílem do dalšího období je upevnění a postavení etopedické poradny jako 
dostupného a odborného pracoviště s přínosem pro děti, rodiny i školy  
v regionu. 

 
4.1.3.   Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež „Klub 17“ 
 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež (NZDM) Klub 17 je sociální služba 
poskytovaná Centrem sociálně zdravotních služeb. Zařízení sídlí na detašovaném 
pracovišti na adrese Socháňova 1221, Praha 6 – Řepy. Služba je určena dětem  
a mladým lidem ve věku 6–18 let a je poskytována bezplatně. Vstup do služby 
není omezen pohlavím, národností ani náboženským vyznáním. 

Klub 17 poskytuje preventivní sociální služby dětem a dospívajícím, kteří 
mohou být ohroženi sociálně rizikovými jevy, obtížnou životní situací nebo 
nedostatkem bezpečného prostoru pro trávení volného času. 

Klienti mají možnost obrátit se na pracovníky s osobními, rodinnými, 
školními či vztahovými tématy a získat podporu odpovídající jejich individuálním 
potřebám. 

Klub 17 vytváří bezpečné a stabilní prostředí, ve kterém mohou děti  
a mladí lidé smysluplně trávit volný čas, rozvíjet své schopnosti a budovat 
dlouhodobý vztah založený na důvěře. K dispozici je klientům široké spektrum 
volnočasových, vzdělávacích a preventivních aktivit.  

V průběhu roku jsou realizovány tematické programy, turnaje, komunitní  
a společenské akce, kreativní činnosti a v letních měsících také mimo-klubové 
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aktivity realizované v rámci hl. m. Prahy. Programy jsou flexibilně přizpůsobovány 
aktuálním potřebám a zájmům cílové skupiny. 

Významnou součástí nabídky v roce 2025 byly příměstské tábory, které se 
setkaly s velmi pozitivní odezvou klientů i rodičů.  

Součástí služby jsou rovněž individuální pohovory, které poskytují prostor 
pro řešení osobních, rodinných a školních témat klientů v bezpečném  
a důvěrném prostředí. 

V roce 2025 bylo zařízení otevřeno celkem 140 dní. Službu v průběhu roku 
využilo 229 klientů, z toho 137 chlapců a 92 dívek. Celkový počet zaznamenaných 
vstupů činil 2 393. Uvedená data potvrzují stabilní využívání služby a její 
významné postavení v rámci preventivní práce s dětmi a mládeží v lokalitě.  
Do dalšího období vstupujeme se záměrem udržet vysokou kvalitu 
poskytovaných služeb a nadále reagovat na aktuální potřeby cílové skupiny.  
 

 

Vstup do Klubu 17 je ZDARMA! 
 

Otevírací doba: úterý, středa, pátek 15.00 – 19.00 hodin 

Adresa a kontakt: Socháňova 1221, Praha 6, Tel: 235 311 791/776 167 106 

Email: Klub17@seznam.cz, IG: klub sedmnact, FB: klub sedmnact 

 

4.2.  Služby navazující na sociální služby - kluby seniorů 
 
 Na území městské části Prahy 17 se pravidelně schází 6 klubů seniorů, 
informace o činnosti klubů jsou pravidelně zveřejňovány prostřednictvím 
regionálních novin „Řepská 17“. 

Náplní klubu je kromě samotného setkání i rozmanitý program, který 
sestavuje pracovník Centra sociálně zdravotních služeb (garant klubu) společně 
s nejaktivnějšími členy klubu. Setkávání je pro seniory důležitým momentem 
v prevenci sociální izolace a aktivního trávení volného času. 

 

mailto:Klub17@seznam.cz
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 Klub seniorů Řepy (KSŘ) 
Setkávání seniorů probíhá 1x týdně každé pondělí od 10.00 – 12.00 hod.  
v sídle CSZS, Bendova 5, Praha 6 - Řepy. 

 Klub Klas 
Setkávání seniorů probíhá 1x týdně každé pondělí od 14.00 – 16.00 hod. 
v Kulturním domě na Bílé Hoře, Ke kulturnímu domu 14, Praha 6 - Řepy. 

 Klub seniorů Centrum 
Klub seniorů se schází každé úterý od 9.00 do 11. 00 hod. v sídle CSZS,  
Bendova 5, Praha 6 - Řepy. 

 Klub Život 23 
Setkávání seniorů probíhá každé úterý od 13.00 – 15.00 hod. v sídle CSZS, 
Bendova 5, Praha 6 – Řepy.   

 Klub Průhon 
Klub seniorů se schází každou středu od 9.00 – 11.00 hod. v sídle CSZS,  
Bendova 5, Praha 6 - Řepy.  
 

 Klub dobré nálady 
V tomto klubu se potkávají zájemci 1 x měsíčně od 16 do 19 hodin na adrese 
CSZS, Bendova 5, Praha 6 - Řepy. 
 

V měsíci květnu se uskutečnily dva celodenní výlety na  zámek Libochovice,  
s následnou návštěvou a prohlídkou města Litoměřice.  

Při příležitosti oslavy Dne matek byl jako každoročně uspořádán koncert 
v Sokolovně Řepy, na kterém hrála k poslechu hudební skupina Pohoda.  

V září se senioři měli možnost naučit správně ovládat chytrý telefon  
a jak se bezpečně pohybovat na internetu. 

V říjnu se uskutečnily další dva celodenní výlety na zámek Dobříš 
s možností procházky francouzského parku.  

 

 
                    Celodenní výlet - Litoměřice a zámek Dobříš 
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Nesmíme opomenout na oblíbené cestovatelské přednášky pro seniory, 
díky kterým máme možnost poznávat zajímavá místa naší země.  

V předvánočním čase se v CSZS uskutečnilo adventní tvoření a výroba 
vánočních dekorací za pomoci profesionálních floristů. 

 
 

     Výroba vánočních dekorací      Vánoční koncert  
 
 

CSZS také zajistilo autobusový zájezd pro seniory na adventní trhy v 
Drážďanech.  

Rok 2025 jsme uzavřeli uspořádáním vánočního koncertu, na kterém 
zástupci Městské části Praha 17 a CSZS předali seniorům květinu  
a malý dárek. Kluby seniorů navštěvuje 153 seniorů. 

  

4.2.1. Knihovna pro seniory  
 

Jedná se o projekt pro zájemce z Řep v seniorském věku, kde si mohou 
bezplatně zapůjčit knihy (máme k dispozici 5 476 knižních titulů).  
Knihy donášíme i do domácností. Knihovna je otevřena každé pondělí  
od 13 do 17 hodin a ve čtvrtek od 8 do 12 hodin. V době otevření knihovny  
je k dispozici k využití 8 počítačů s připojením na internet zdarma.  
K 31. 12. 2025 evidujeme 97 aktivních čtenářů a bylo půjčeno 621 knih,  
tj. o 71 více než v loni. Počítače navštívilo během roku 88 zájemců. 

 

4.2.2. Plavání pro seniory 
 

CSZS s podporou MČ Praha 17 pravidelně organizuje plavání pro seniory  
ve Sportovním centru Řepy. Senioři mají možnost využít bezplatné plavání 
pravidelně každé pondělí a středu v odpoledních hodinách. Návštěvnost seniorů 
v bazénu byla v roce 2025 celkem 5 056 vstupů. Plavání se těší velké oblíbenosti 
řepských seniorů, průměrně jednu lekci navštíví 95 seniorů. Celkem je na plavání 
evidováno 248 řepských seniorů.  
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4.3.  Zdravotní úsek 
 

4.3.1. Domácí zdravotní péče  
 

Domácí zdravotní péče (dále DZP) je poskytována zdravotními sestrami 
v domácím prostředí pacientů. Zdravotní výkony jsou realizovány na základě 
indikace praktického lékaře nebo ošetřujícího lékaře z lůžkového oddělení 
nemocnice a jsou hrazeny zdravotními pojišťovnami.  

Jsme smluvními partnery VZP, ZP Ministerstva vnitra ČR, Vojenské ZP ČR  
a OZP. Naším cílem je poskytovat klientům komplexní péči, proto úzce 
spolupracujeme s pečovatelskou službou, fyzioterapeutkou a sociálními 
pracovníky, aby byla zajištěna návaznost zdravotních a sociálních služeb.  

V roce 2025 bylo do péče zařazeno 116 pacientů, u kterých zdravotní 
sestry provedly více než 10 000 výkonů. Celkový čas přímé péče u pacientů činil 
3 200 hodin, sestry v rámci domácí péče urazily 13 106 km.  

Pacientům je poskytována komplexní ošetřovatelská péče s pečovatelskou 
službou, přičemž se zdravotní sestry zaměřují na podporu soběstačnosti 
pacientů, edukaci a individuální péči přizpůsobenou jejich potřebám v domácím 
prostředí. Zdravotní péče je zajištěna po celý týden včetně večerních hodin, 
víkendů a svátků.  

 

4.3.2. Fyzioterapie 
 
 Fyzioterapie je terénní formou rehabilitace v domácnostech pacientů  
a je součástí zdravotní péče. Služba je poskytována na základě písemného 
doporučení praktického lékaře nebo odborného lékaře (neurolog, ortoped, 
rehabilitační lékař) občanům městské části Prahy 17.  

Domácí a ambulantní fyzioterapii provádíme pro pojištěnce smluvních 
pojišťoven zdarma. Jedná se o tyto pojišťovny: VZP, VoZP, OZP, ZPMV.  
Převážná část klientů jsou smluvními pojištěnci VZP. 
 

Fyzioterapie v domácnosti je určena klientům: 

 Akutní onemocnění hybného systému (např. zlomeniny, po operacích – 

např. TEP) 

 Chronické onemocnění hybného systému (např. onemocnění páteře, 

kloubů, osteoporóza, RS) 

 Stavy po cévních mozkových příhodách, po propuštění z nemocnice 

 Zhoršení pohyblivosti v důsledku dlouhodobého pobytu na lůžku 

 Provádíme instruktáž členů rodiny 
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 Odborné poradenství o kompenzačních pomůckách, které si můžete půjčit 

v naší půjčovně. 

V roce 2025 byla fyzioterapie indikována celkem 70 klientům,  
z toho bylo 46 žen a 24 mužů. Za celý rok bylo provedeno celkem 1336 výkonů.  
Evidujeme dalších 635 kontaktů kondičního cvičení v CSZS. Další službou 
fyzioterapie je přístrojová lymfodrenáž, která probíhá v CSZS a je zpoplatněna. 
Tuto službu využilo 30 lidí.  
 
 

          
 
 

4.3.3. Klinická psychologie 
 

Na zmíněném pracovišti se realizuje ambulantní péče o klienty – zejména 
rodiny s dětmi ve věku od narození do 18 let. Diagnostiku psychických poruch 
v dětství a adolescenci v oblasti neurotických, psychosomatických a pervazivních 
poruch a poruch chování. Za rok 2025 vykazujeme 351 konzultací s našimi 
klienty, kterých evidujeme celkem 114, z toho 58 dívek a 56 chlapců. 

 
Služby poskytujeme pondělí, úterý, středa od 7:00 do 15:30. 
 

5. POSKYTOVANÉ  SLUŽBY V  RÁMCI  DOPLŇKOVÉ  

ČINNOSTI           
 

CSZS provozuje kromě své hlavní činnosti, tj. činnosti, ke které bylo zřízeno, 
také podnikatelské aktivity – doplňkovou činnost za tržní ceny pro ostatní 
občany. Zisk z této činnosti je v souladu se  zákonem č. 250/ 2000 Sb.,  
O rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění použit na pokrytí 
nákladů hlavní činnosti. 

 
CSZS v rámci doplňkové činnosti poskytuje: 
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- půjčování kompenzačních a rehabilitačních pomůcek 
- kopírování a laminování 
- praní a žehlení prádla 
- pronájem nebytových prostor 
- masérské, rekondiční a regenerační služby (masáže, přístrojová a manuální 

lymfodrenáž, cvičení pro seniory) 
- přeprava imobilních osob. 

 
 

6. HOSPODAŘENÍ 
 
 

CSZS hospodaří s finančními prostředky získanými v rámci hlavní činnosti, 
s prostředky přijatými z rozpočtu zřizovatele – městské části Praha 17, 
s prostředky svých fondů, s prostředky získanými svou doplňkovou činností,  
s dotacemi ze státního rozpočtu, s granty a dary od fyzických a právnických osob.  

V roce 2025 získalo CSZS neinvestiční příspěvek na provoz z rozpočtu 
zřizovatele ve výši 15 675 000 Kč. CSZS také obdrželo dotaci 5 997 000 Kč  
a grant 2 888 000 Kč od Hlavního města Prahy na sociální služby  
a 575 000 Kč od MČ Praha - Zličín na poskytování pečovatelské služby pro občany 
Zličína.  
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PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE ZA ÚČETNÍ OBDOBÍ  1. 1. 2025 – 31. 12. 2025 
 

a) Název účetní jednotky: Centrum sociálně zdravotních služeb, IČ: 67365647 
sídlo účetní jednotky je:  163 00 Praha 6 – Řepy, Bendova 5/1121 
právní forma:  příspěvková organizace, zřízená Městskou částí Praha 17 dne 1. 1. 1998  

  hlavní činnost:   poskytování sociálních služeb dle zákona č. 108/2006 Sb. a nestátní zdravotnické zařízení   
 doplňková činnost:  praní prádla, kopírování, pronájem věcí movitých – půjčování rehabilitačních a kompenzačních            
pomůcek, pronájem nebytových prostor, masérské a rekondiční činnosti 

             Statutární orgán – ředitelka: Mgr. Monika Čermáková. 
b)          Účetní jednotka je zapsána u Městského soudu v Praze, oddíl Pr., vložka 755 dne 5. 8. 2003. 
c) Účetním obdobím je kalendářní rok. 

Účetní jednotka používala účetní odpisy. 
Účetní jednotka nevytváří opravné položky ani rezervy. 

             Účetní jednotka účtuje o zásobách metodou B. 
d)   Účtování: dle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví a Vyhlášky č. 410/2009 Sb. v platném znění a ČÚS. 
e)   Oceňování majetku a zásob: dle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví v platném znění. 
f)   Účetní jednotka nemá přímý ani nepřímý podíl na jiných společnostech. 
g)   Účetní jednotka nemá k rozvahovému dni žádné splatné závazky pojistného na sociálním zabezpečení a   
             příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, veřejného zdravotního pojištění a evidované daňové nedoplatky u   
             místně příslušných finančních orgánů. 
h)   Účetní jednotka nemá žádné akcie nebo podíly. 
i)   Účetní jednotka nemá žádné majetkové cenné papíry, vyměnitelné ani prioritní dluhopisy ani podobné cenné  
             papíry nebo práva. 
j) Účetní jednotka nemá žádné závazky splatné déle než za pět let. 
             Účetní jednotka nemá žádné závazky kryté plnohodnotnou zárukou. 
k)          Účetní jednotka nemá žádné závazky neuvedené v rozvaze. 
l) Výsledek hospodaření z hlavní činnosti: 0,- Kč (příspěvek zřizovatele a účelové dotace byly plně vyčerpány), 

náklady vynaložené na provádění všech jednotlivých činností organizace v rámci hlavní činnosti jsou vyšší než 
výnosy z těchto činností. 

             Výsledek hospodaření z doplňkové činnosti: 79 556,52,- Kč. 
 m) Průměrný evidenční přepočtený počet zaměstnanců: 27 

Počet členů statutárních a kontrolních orgánů, kteří jsou zároveň zaměstnanci je: 1 (ředitel – statutární zástupce) 
n) Výše záloh a úvěrů, poskytnutých členům statutárních a kontrolních orgánů 0,- Kč s úrokem 0 %. 
o) Výpočet hospodářského výsledku nebyl ovlivněn způsoby oceňování finančního majetku. 
p) Základ daně z příjmů byl stanoven jako součet kladných hospodářských (zisků) jednotlivých akcí hlavní  

          činnosti plus hospodářský výsledek z hospodářské činnosti zvýšený o nedaňové náklady těchto akcí. Prostředky   
takto získané budou využity na pokrytí nákladů hlavní činnosti. 

r) Daňová povinnost za sledované účetní období 5 000,- Kč. 
s) Finanční situace:  
             běžný účet: 4 187 913,03 Kč 
 účet FKSP:    205 519,83 Kč 
             ceniny:           0,- Kč 

pokladna:      63 827,- Kč. 
t)  V roce 2025 neplatila organizace žádné leasingové splátky. Z investiční dotace zřizovatele byly pořízeny  

3 elektromobily, které jsou nadále využívány pro poskytování pečovatelské služby. Organizace má ve výpůjčce 
prostory v Bendově a Socháňově ulici. 
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7. ZÁVĚREČNÉ SLOVO  
 
 Rok 2026 bude pro Centrum sociálně zdravotních služeb Praha 6 – Řepy 
především rokem dokončení klíčového milníku – nastěhování klientů do Domu  
s pečovatelskou službou a plného zahájení jeho provozu. 
 

Naší hlavní prioritou bude plynulý průběh stěhování, citlivá podpora 
obyvatel při adaptaci na nové prostředí a stabilizace všech provozních  
i personálních procesů. Chceme vytvořit bezpečné, důstojné a přívětivé zázemí, 
které bude skutečným domovem a zároveň místem kvalitní odborné péče. 

Zároveň budeme i nadále poskytovat naše služby ve stejném rozsahu, 
kvalitě a s důrazem na individuální přístup tak, jak jsou na ně naši klienti zvyklí. 
Kontinuita, stabilita a profesionalita zůstávají naším závazkem. 

Rok 2026 tak vnímáme jako období nového začátku i pokračování práce, 
kterou dlouhodobě a systematicky rozvíjíme. 

Děkuji vám všem za vaši práci a podporu. 
 

S úctou, 
Mgr. Monika Čermáková 
         ředitelka CSZS 
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CENTRUM  SOCIÁLNĚ  ZDRAVOTNÍCH  SLUŽEB 
 
 
 

příspěvková organizace,  zřízená městskou částí Praha 17 
zapsaná dne 5. 8. 2000 u Městského soudu v Praze, oddíl Pr, vložka 755  
 

statutární zástupce - ředitelka:  Mgr. Monika Čermáková 
 

adresa:  163 00 Praha 6 – Řepy, Bendova 5/1121 
        IČ:  67365647 
                

 

Bankovní spojení:     Česká spořitelna a.s.,  
č. bankovního účtu:  0168034319/0800 
 

 

Tel.:     235 314 141 
            235 313 182    
            777 575 117 
 
Pobočka Socháňova 1221 – Klub 17: 235 311 791 
 
 

 

Datová schránka - ID:   jbskg4y 
 

 

E-mail:   cszs@iol.cz 

 
 

www.cszs.cz 
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